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Ці країни представляють по-
над 60% енергетичного сектора 
Є

Аналіз групи кампаній 
Beyond Fossil Fuels показав, що 
лише чотири з 10 країн ЄС, які 
планують припинити викори-
стання викопного палива до 
2035 року або раніше, зобов'я-
залися замінити вугілля та газ 
відновлюваними джерелами 
енергії.

Інші країни покладаються 
на невідповідні технології ви-
робництва електроенергії, пові-
домляє Euronews.

В аналізі підкреслили, що 
лише Австрія, Данія, Литва та 
Люксембург планує замінити 
вугілля та газ на ВДЕ. Бельгія, 
Франція, Німеччина, Греція, 
Італія та Нідерланди також зо-
бов’язалися декарбонізувати 
енергосектор до 2035 року. Од-
нак вони  недостатньо чітко ро-
зуміють необхідність конкрет-
ної відмови від вугілля та газу у 
своїх планах або покладаються 
на невідповідні технології ви-
робництва електроенергії.

В матеріалі додали, що обсяг 
біоенергії, яку можна стабільно 
отримувати з екосистем, обме-
жений, особливо в умовах клі-
матичної кризи та зменшення 
біорізноманіття. Окрім того, бу-
дівництво нових атомних елек-
тростанцій є досить дорогим та 
постійно відкладається, а техно-
логії уловлювання та зберіган-
ня вуглецю досі не запущені.

Зазначається, що ці 10 кра-
їн представляють понад 60% 
енергетичного сектора ЄС.

Міжнародне енергетичне 
агентство рекомендує 2035 рік 
як момент, коли європейські 
країни повинні декарбонізу-
вати свої енергетичні сектори, 
щоб досягти обмеження гло-
бального потепління на 1,5⁰С.

10 країн ЄС 
зобов'язалися 

декарбонізувати 
енергетику до 

2035 року

"Відрадно, що багато єв-
ропейських урядів поділяють 
прагнення розпочати еру без 
викопних палив, взявши на 
себе зобов’язання в енергетич-
ному секторі до 2035 року. Тепер 
більше людей повинні насліду-
вати цей приклад", – сказала ак-
тивістка Beyond Fossil Fuels Тара 
Конноллі.

В матеріалі розповіли, що 
Португалія, Швеція та Румунія 
мають подібні зобов’язання, але 
не дотримуються цієї дати. Хоча 
вони б могли збільшити кіль-
кість декарбонізованих енерге-
тичних потужностей ЄС до 70%. 
У Beyond Fossil Fuels підкрес-
лили, що конкретні національні 
зобов’язання є першим кроком 
у трансформації енергетичного 
сектору Європи. Адже це надає 

чіткі сигнали промисловості та 
фінансовій сфері про напрямок 
енергетичного переходу.

"Дотримання часового гори-
зонту 2035 року – це лише ча-
стина завдання. Уряди мають 
чітко висловити своє зобов’я-
зання поступово відмовитися 
від вугілля та газу та повністю 
замінити їх ВДЕ”, – сказала Кон-
ноллі.

Нагадаємо, за даними служ-
би моніторингу клімату та по-
годи ЄС Copernicus у лютому 
середня температура переви-
щила показники доіндустріаль-
ного періоду на 1,77°C та сягнула 
нового історичного рекорду.

Джерело: Euronews
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У Тайвані знайшли спосіб 
переробляти лопаті
ВЕС, щоб вирішити 

ключову проблему галузі
До 2044 року обсяги відпрацьованих ло-

патей сягнуть 782 000 метричних тонн

У Тайвані компанія Swancor Holding Co 
розробила нову смолу EzCiclo для виробни-
цтва лопатей вітротурбін, яка піддається пе-
реробці після закінчення терміну експлуа-
тації та дозволяє повторно використовувати 
вуглецеві волокна з лопатей.

Для вітроенергетичної галузі неможли-
вість переробки лопатей є найбільш сер-
йозною проблемою, через що її систематич-
но критикують, повідомляє Bloomberg.

Директор компанії Роберт Цай розповів, 
що традиційну смолу з композитного мате-
ріалу для лопатей важко повернути назад 
у рідку форму. Однак EzCiclo можна розчи-
нити в нагрітій ємності зі спеціальною ріди-
ною, що також дозволить повторно викори-
стати вуглецеві волокна.

Зазначається, що традиційно відпрацьо-
вані лопаті потрапляють на звалища, або ж 
їх спалюють у промислових печах. Деякі ло-
паті використовують при будівництві мостів, 
однак це не вирішує проблему галузі. Окрім 
того, з кожним роком вітроенергетичних по-
тужностей стає все більше, а розміри нових 
установок постійно зростають.

За даними BloombergNEF, із терміном 
служби приблизно 20 років, композитні від-
ходи від знятих з експлуатації лопатей зро-
стуть у 20 разів і сягнуть 782 000 метричних 
тонн у 2044 році.
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Цай пояснив, що волокна після перероб-
ки стають коротшими та менш міцними і їх 
не можна повторно використовувати для 
виробництва нових лопатей. Проте з них 
можна виробляти бампери для авто, столи-
ки для кемпінгу тощо. Окрім того, рідину, що 
утворилася під час переробки можна вико-
ристовувати для виробництва поліефіру.

В матеріалі підкреслили, що вітроенерге-
тична галузь виробляє менше композитних 
відходів порівняно з іншими галузями про-
мисловості, такими як будівництво та елек-
троніка, і близько 90% турбін можна переро-
бити.

“Навіть без переробки лопатей енергія 
вітру все одно набагато краща для навко-
лишнього середовища, ніж спалювання ви-
копного палива. Але галузь все ще шукає рі-
шення”, – розповіли у Bloomberg

Зазначається, що глобальний ринок пе-
реробленого вуглецевого волокна до 2028 
року становитиме $278 мільйонів. За дани-
ми BNEF, це відносно невелика цифра по-
рівняно з $217 мільярдами, інвестованими у 
вітрову енергію у 2023 році. Але це рішення 
може заощадити тисячі тонн відходів про-
мисловості.

В Swancor наголосили, що під час пере-
робки композитного вуглецевого волокна 
утворюється приблизно 2 кг викидів вугле-
цю на кожен кілограм волокна. Однак при 
виробництві первинного матеріалу цей по-
казник сягає 55 кг. Наразі компанія все ще 
працює над оцінкою життєвого циклу нової 
технології та терміну служби таких лопатей.

Цай додав, що EzCiclo коштує приблизно 
на 10-15% дорожче, ніж традиційна смола, 
але це лише частково збільшує загальну 
вартість проєкту.

Як повідомлялося раніше, данський гігант 
вітрових турбін Vestas оголосив про новий 
хімічний розчин, який дозволить ламати та 
переробляти лопаті вітротурбін, що виго-
товлені з міцної епоксидної смоли.

Джерело:  Bloomberg
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АКЦЕНТ Еко ЖУРНАЛ   №6 КВІТЕНЬ 2024

Додаток 3
до Порядку передачі документації для надання висновку з оцінки впливу на довкілля та фінансування

оцінки впливу на довкілля
Дата:

(дата офіційного опублікування в Єдиному реєстрі з оцінки впливу на довкілля (автоматично генерується програмними засобами веден-
ня Реєстру, не зазначається суб'єктом господарювання)

Реєстраційний номер 7323
(реєстраційний номер справи про оцінку впливу на довкілля планованої діяльності)

ОГОЛОШЕННЯ
про початок громадського обговорення звіту

з оцінки впливу на довкілля

Повідомляємо про початок громадського обговорення звіту з оцінки впливу на довкілля планованої діяльності, зазначе-
ної у пункті 1 цього оголошення, з метою виявлення, збирання та врахування зауважень і пропозицій громадськості до 

планованої діяльності.

1. Планована діяльність:
Розчистка ділянки р. Псел біля с. Сухорабівка Полтав-

ського району Полтавської області. Загальна протяжність 
ділянки розчистки річки Псел - 300 м; Орієнтовна площа 
місця здійснення планової діяльності - 1,5 га; Ширина роз-
чистки по плесу - 100 м., ширина розчистки по дну - до 50 
м.; Проєктний ухил дна - 0,0006 до 0,001; Глибина річки 
після розчистки складатиме від 1,5 до 3,9 м. Планова ді-
яльність здійснюється на землях водного фонду в адміні-
стративних межах Решетилівської міської ради, Полтав-
ського району Полтавської області на північних околицях 
села Сухорабівка за межами населеного пункту.

(загальні технічні характеристики, у тому числі параметри 

планованої діяльності

(потужність, довжина, площа, обсяг виробництва тощо), міс-

це провадження планованої діяльності)

2. Суб'єкт господарювання:
ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ РЕШЕТИЛІВСЬКОЇ МІСЬКОЇ 

РАДИ 04382895
Україна, 38400, Полтавська обл., Полтавський р-н, мі-

сто Решетилівка, вул.Покровська, будинок 14
місцезнаходження юридичної особи або місце провадження 

діяльності фізичної особи - підприємця

(поштовий індекс, адреса), контактний номер телефону)

3. Уповноважений орган, який забезпечує прове-
дення громадського обговорення:

Департамент екології та природних ресурсів Полтав-
ської обласної державної адміністрації

вул. Зигіна, 1, м. Полтава, 36000
https://www.eko.adm-pl.gov.ua/
+38 (0532) 56-95-08 Олейніков Сергій Олексійович
(найменування уповноваженого органу, місцезнаходження, 

номер телефону та контактна особа)

4. Процедура прийняття рішення про провадження 
планованої діяльності та орган, який розглядатиме 

результати оцінки впливу на довкілля:
Висновок з оцінки впливу на довкілля, у якому визна-

чено допустимість провадження планованої діяльності 
Департамент екології та природних ресурсів Полтавської 
обласної державної адміністрації Закон України "Про 
оцінку впливу на довкілля"

(вид рішення про провадження планованої діяльності, орган, 

уповноважений його видавати нормативний документ, що перед-

бачає його видачу)

5. Строки, тривалість та порядок громадського об-
говорення звіту з оцінки впливу на довкілля, вклю-
чаючи інформацію про час і місце усіх запланованих 
громадських слухань:

Тривалість громадського обговорення становить 25 
робочих днів з моменту офіційного опублікування цього 
оголошення (зазначається у назві оголошення) та на-
дання громадськості доступу до звіту з оцінки впливу 
на довкілля та іншої додаткової інформації, визначеної 
суб'єктом господарювання, що передається для видачі 
висновку з оцінки впливу на довкілля.

Протягом усього строку громадського обговорення 
громадськість має право подавати будь-які зауваження 
або пропозиції, які, на її думку, стосуються планованої ді-
яльності, без необхідності їх обґрунтування. Зауваження 
та пропозиції можуть подаватися в письмовій формі (у 
тому числі в електронному вигляді) та усно під час гро-
мадських слухань із внесенням до протоколу громадських 
слухань. Пропозиції, надані після встановленого строку, 
не розглядаються.

У період воєнного стану в Україні громадські слухання 
проводяться у режимі відеоконференції, про що зазнача-
ється в оголошенні про початок громадського обговорен-
ня звіту з оцінки впливу на довкілля та у звіті про громад-
ське обговорення.

Громадські слухання відбудуться:
1. Дата та час: 22.04.2024 10:00;
Лінк: Тема: Громадські слухання щодо планова-
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№6 КВІТЕНЬ 2024   Еко ЖУРНАЛ АКЦЕНТ
ної діяльності Виконкому Решетилівської міськради 
7323(202311911294) Час: 22 квіт. 2024 10:00 AM Київ 
Zoom Конференція https://us05web.zoom.us/j/27051035
72?pwd=eE05YXprOXQ4Wk55Y0p2R1RSUDFHZz09&o
mn=89602641795;

Ідентифікатор конференції: 270 510 3572;
Код доступу: 7C01Qi;
(зазначити дату, час, місце та адресу проведення громад-

ських слухань)

6. Уповноважений центральний орган або уповно-
важений територіальний орган, що забезпечує доступ 
до звіту з оцінки впливу на довкілля та іншої доступ-
ної інформації щодо планованої діяльності:

Департамент екології та природних ресурсів Полтав-
ської обласної державної адміністрації

вул. Зигіна, 1, м. Полтава, 36000
https://www.eko.adm-pl.gov.ua/
+38 (0532) 56-95-08 +38 (0532) 56-95-08
(зазначити найменування органу, місцезнаходження, номер 

телефону та контактну особу)

7. Уповноважений центральний орган або уповно-
важений територіальний орган, до якого надаються 
зауваження і пропозиції, та строки надання заува-
жень і пропозицій:

Департамент екології та природних ресурсів Полтав-
ської обласної державної адміністраці

вул. Зигіна, 1, м. Полтава, 36000
https://www.eko.adm-pl.gov.ua/
+38 (0532) 56-95-08 +38 (0532) 56-95-08
(зазначити найменування органу, поштову та електронну ад-

ресу, номер телефону та контактну особу)

Зауваження і пропозиції приймаються протягом усьо-
го строку громадського обговорення, зазначеного в абзаці 
другому пункту 5 цього оголошення.

8. Наявна екологічна інформація щодо планованої 
діяльності:

Звіт з оцінки впливу на довкілля планованої діяльності 
на 380 аркушах.

(зазначити усі інші матеріали, надані на розгляд громад-

ськості)

(зазначити іншу екологічну інформацію, що стосується пла-

нованої діяльності)

9. Місце (місця) розміщення звіту з оцінки впливу 
на довкілля та іншої додаткової інформації (відмінне 
від приміщення, зазначеного у пункті 6 цього оголо-
шення), а також час, з якого громадськість може озна-
йомитися з ними:

Решетилівська міська рада за адресою: 
Полтавська область, Полтавський район, вул. Покров-

ська,14, м. Решетилівка,

дата з якої громадськість може ознайомитися з доку-
ментами - з 03 квітня 2024 року,

контактна особа - начальник відділу земельних ресур-
сів та охорони навколишнього середовища - Добжинська 
Світлана Василівна

(найменування підприємства, установи, організації, міс-

цезнаходження, дата, з якої громадськість може ознайомитися з 

документами, контактна особа)

{Додаток 3 із змінами, внесеними згідно з Постановами КМ № 

824 від 14.09.2020, № 967 від 08.09.2023}
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В ЄС індустрія 
переробки пластику 

опинилася 
під загрозою

В ЄС готують новий Регламент щодо упа-
ковки та відходів упаковки, який встановлює 
вимоги щодо вмісту вторинної сировини та 
рівня переробки

Європейська індустрія переробки упаков-
ки стикнулася з аналогічним екзистенційним 
викликом як і фермери, адже потік дешевих 
пластикових відходів з інших країн загрожує 
рентабельності переробки в Європі.

У переважній більшості країн пластикові 
відходи мають невелику цінність або взагалі 
не мають її, тому можуть надходити до Європи 
за низькою вартістю, повідомляє POLITICO.

Зазначається, що в ЄС рівень переробки 
відходів пластикової упаковки сягає близько 
35%. Однак здебільшого переробляють про-
зорі пляшки, які легше переробити.

В матеріалі розповіли, що законодавці ЄС 
готують новий Регламент щодо упаковки та 
відходів упаковки (PPWR), який встановлює 
вимоги щодо вмісту вторинної сировини та 
рівня переробки. Це створює потужний ри-
нок попиту та пропозиції та потенційно має 
сприяти переходу до циркулярної економіки.

В POLITICO підкреслили, що наразі Європа 
імпортує пластикові відходи з Китаю, що ста-
вить під загрозу екологічні цілі Зеленої угоди. 
Адже це зменшує стимули збирати та пере-
робляти місцеві матеріали. Окрім того, ком-
паніям переробної галузі доводиться шукати 
іноваційні методи для переробки змішаної 
пластикової упаковки та текстилю та інвесту-
вати в інфраструктуру.

“Без подальших інвестицій в інфраструк-
туру переробки в ЄС, ЄС ніколи не досягне 
своїх показників переробки, а також не ство-
рить можливості, необхідні для поводження 
з відпрацьованими матеріалами не лише з 
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упаковки, але й інших великих секторів, на-
приклад, текстилю. Зрештою, спалювання 
пластикових відходів, які можна переробити, 
продовжуватиметься та зростатиме”, – йдеть-
ся у матеріалі.

Єврокомісія вимагала, щоб у Регламенті 
PPWR цільові показники вмісту переробле-
них відходів ґрунтувалися на відходах, які 
утворюються в ЄС. Проте деякі багатонаціо-
нальні індустрії хочуть пом’якшити цю вимогу, 
щоб норми включали відходи з будь-якої кра-
їни.

"Надзвичайно важливо переконатися, що 
PPWR, перш за все, сприятиме попиту на пе-
рероблений пластик в упаковці, що походить 
від відходів, які збираються та переробляють-
ся в ЄС”, – сказала президентка відділу пере-
робки пластмас Європейської конфедерації 
переробної промисловості Софі Сікард.

Вона пояснила, що без такого рішення 
PPWR стане ударом для наявних циклічних 
ланцюжків створення вартості.

Зазначається, що якщо політика буде від-
крита для широкого включення відходів з 
будь-якої точки світу, це серйозно підірве 
можливості Європи з переробки упаковки. 
Не тільки припиняться майбутні інвестиції у 
переробку, але й існуючі переробні потуж-
ності також сповільняться або закриються. 
Так нещодавно збанкрутували компанія з пе-
реробки пластикових відходів Umincorp у Ні-
дерландах і шведської компанії Renewcell, яка 
переробляє текстиль.

Нагадаємо, у Чехії сотні фермерів 19 люто-
го вийшли на протест проти Європейсьного 
зеленого курсу (Green Deal), що накладає об-
меження заради боротьби зі зміною клімату, 
високих цін на енергію та бюрократії.

Як повідомлялося раніше, боротьба зі змі-
ною клімату потребує радикального скоро-
чення виробництва, використання та ути-
лізації пластику, адже ця галузь створює 2 
мільярди тонн викидів парникових газів – 
близько 3,4% всіх антропогенних викидів.

Джерело: POLITICO
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Це сприятиме досягненню цілей ЄС щодо вико-
ристання енергії океану

Компанія Carnegie Clean Energy, Іспанія, отри-
мала грант на €2,1 мільйона від Баскського енер-
гетичного агентства (EVE) на розвиток виробництва 
пристроїв хвильової енергії CETO, що збільшило 
загальне фінансування проєкту до €7,05 мільйона.

Проєкт реалізовуватимуть на Біскайській мор-
ській енергетичній платформі (BiMEP) у  Країні Бас-
ків, автономній спільноті в Іспанії, на узбережжі Бі-
скайської затоки, повідомляє Offshore Energy.

Зазначається, що проєкт також отримав €3,75 
мільйона від програми досліджень і розробок у га-
лузі хвильової енергії EuropeWave та €1,2 мільйона 
від європейської програми Renmarinas Demos.

Очікується, що ця регіональна підтримка спри-
ятиме місцевому виробництву плавучих пристроїв 
CETO і вдосконаленню швартовної системи. Додат-
кові кошти спрямують на впровадження технології.

У матеріалі підкреслили, що підтримка від EVE 
сприятиме збільшенню місцевого виробництва в 

Іспанська компанія 
отримала €7 мільйонів 

на виробництво зеленої 
енергії з хвиль

Країні Басків, зниженню технічних і фінансових ри-
зиків. А також відкриє і прискорить можливості ко-
мерційних проєктів технології CETO.

"Ця підтримка прискорює наш технологічний 
прогрес і підкреслює прихильність Країни Басків ін-
новаціям у відновлюваній енергетиці та місцевому 
економічному процвітанню", — заявив генеральний 
директор Carnegie Джонатан Фівез. Він додав, що 
розгортання CETO сприятиме досягненню цілей ЄС 
щодо використання енергії океану та енергетичних 
цілей, а також енергетичній незалежності.

Нагадаємо, в Іспанії на узбережжі Лас-Пальмас 
побудують пілотну платформу Seaworthy, яка  скла-
датиметься з вітряної турбіни потужністю 4,3 МВт, 
перетворювача хвильової енергії на 0,8 МВт, а та-
кож потужності для виробництва та зберігання зе-
леного водню.

Як повідомлялося раніше, сенат штату Каліфор-
нія одноголосно схвалив законопроєкт SB 605, який 
забезпечить розвиток енергії хвиль і припливів як 
нового джерела відновлюваної енергії.

Джерело: Offshore Energy
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